

免费提供日间照顾和康复服务

泰山区首家日间托老所启用

本报泰安12月8日讯(记者 杨璐 通讯员 杨全祥 苏政) 近日,泰山区首家社区日间照料中心在财源街道办事处财源新村正式揭牌投入使用。该中心为体弱高龄老人提供日间照顾、康复服务,让老人过上群体生活。

“一些老人白天没有人照料,又渴望身边有人陪伴,我们社区日间照料中心就能解决这个问题。”8日,财源街道办事处财源新村工作人员说。

经了解,日间照料中心用地500平方米,项目投资150万元,分为上下两层,总建筑面积800

平方米。其中,一楼是活动区域,配有护理室1间、卧室7间、床位30张,老人中午可以在这里午休。另外,该中心影视、餐厅、厨房设施齐全,并有麻将桌、棋牌桌、乒乓球桌等娱乐健身器材及康复健身器材等。二楼有8间卧室、30张休息床位,保健室、谈心室设施齐

全,冬天有集中供暖设备。工作人员介绍,白天老人可以待在日间照料中心,和其他老人一起聊聊天,做做康复健身活动,晚上等儿女回到家就可以和家人团聚,享受天伦之乐。

财源新村日间照料中心工作

人员介绍,他们将老人提供康复支持训练及日间护理服务,提高老人的活动能力和减缓退化过程,让老人享受群体生活,保持与社会的接触,增强身心健康。同时,还为高龄老人的家人提供支援服务和指导,减轻因照顾高龄老人引起的压力,让家人能更妥善地照顾老人。

网购邮来假药,标价虚晃一刀

网上购药“便宜”背后有隐忧

本报记者 杨璐 赵兴超

近期,网购药品质量问题成了消费者的投诉热点。泰安市药监部门工作人员提醒,网购药品市民需谨慎。



吃了没效果 一查是假药

“这个药我吃了感觉没什么效果。”近日,家住虹桥宾馆附近的刘女士来到泰安市食品药品监督管理局岱岳区分局,让工作人员辨认她在网上购买药品的真伪。原来,刘女士患风湿病,孩子在网上给她买了名为德国汉堡减痛胶囊和痛迪宁胶囊的两种药。刘女士连续服用很长时间没有任何效果。

岱岳区食药分局工作人员查看这两种药品外包装,发现没有标示生产企业、批准文号等基本信息,而且药品外包装上的字体有些为繁体字。工作人员又在国家食品药品监督管理局网站查询,发现并无两种药品,于是确定其为假药。

降价是噱头 价格不便宜

打开购物出售药品网站,常可以在醒目位置看到网店价格是实体店价

格的几折,可以省多少钱的标注,这些噱头吸引了不少市民的注意力。泰城市民苏女士说,母亲患有高血压、心脏病,“医院开的药不便宜,也没时间经常跑药店。我记下常用药的具体信息,从网上一搜就能找到。”苏女士说,像某品牌降压药网上120粒装卖21元,实体店卖25元,一年下来能省几百元。

网上药店价格能便宜多少?8日,记者走访泰城多家实体店,将网上几家药店的十余种常用药物价格与实体店列价格对比,发现许多药物的价格,实体店更便宜。康复路便民大药房,同样产地规格的三九感冒灵颗粒10元/盒,比许多网店挂出的10.5元/盒还便宜0.5元。在龙潭路宏康大药房,同样产地规格的藿香正气胶囊,价格与多家网店标出的17元/盒相差无几。

网购药品节省了去实体店买药的时间,但产生了潜在的安全隐患。近日,迎春小区市民陈先生网购了10盒某品牌降糖颗粒,4天后收到打开一看发现受了潮,部分药物结块。网店称药物质量没问题,可能是运输过程中阴雨

天气受潮,而快递则不承认,让陈先生的534元打了水漂。

网购药品 投诉增多

泰安市食品药品监督管理局岱岳区分局工作人员介绍,随着电子商务的发展,在网络上买药也成了不少市民的选择。但是互联网隐蔽的特点也让不法分子钻了空子。近期,通过网络和邮寄销售假冒药品的情况增多,泰安市食品药品监督管理局经常接到此类投诉。投诉者以老人为主,大多数是一些慢性病患者,需要常年用药。

泰安市食品药品监督管理局工作人员介绍,现在对网络购药的行为存在监管困难等弱点。因为网店存在方式隐蔽,而且多在异地,市民购到假药之后,只能往网上药店所在地的省级食品药品监督管理局管理部门举报,增加了监管困难。工作人员提醒,未经批准网上销售药品都是违法行为,应通过正规渠道购买药品。

灌一斤香肠 多花四五元

本报泰安12月8日讯(记者 赵伟 实习生 孙静波) 7日,记者走访农贸市场和超市发现,受猪肉价格上涨的影响,灌香肠价格每斤比去年涨了四五元。

在东莞花园农贸市场几家灌香肠摊前,挂满了正在风干的香肠。“这几天来灌香肠的市民开始多了,生意好时一天能灌三四百斤。”正忙着给顾客绞肉馅的刘先生说。该农贸市场商贩张先生说,今年灌一斤香肠比去年同期四五元。“100米的肠衣去年30多元,现在涨到40多元,拌料包括肉蔻、丁香等,一斤涨了十几元,加工费每斤涨了1毛钱,有的涨了1元。”

岱北农贸市场灌香肠的王先生称,最近猪肉价格有所回落,但跟去年同期相比还是涨了不少,灌肠价格也随之上涨。此外,灌肠用的材料也涨钱。

采访中记者了解到,由于原料价格上涨,灌香肠的市民与去年相比少了一些,大部分人觉得肉价还会降想再等等。农贸市场商贩张先生说,按照以往经验,再过一段时间就迎来灌肠高峰期,猪肉需求量会大增,价格肯定还会涨。

5场招聘会 只招到4人

餐饮服务业又遇招工难

本报泰安12月8日(记者 侯海燕 实习生 田小凤) 8日,在泰安市人力资源市场招聘会上,招工单位不少,求职者并不多。不少餐饮企业提高底薪,求职者仍不买账。

招聘会上,新天地酒楼招聘人员说,酒店正重装,准备招聘几十名服务员和传菜生,然而赶了多场招聘会后发现,眼下求职者很少。“现在底薪提高到1500元左右,还有提成等,待遇已经挺优厚的还是招不来人。”

“我们想招一些年轻人,底薪比去年提高了10%,打算与他们长期合作,但来应聘的年轻人太少。”泰城一家餐饮连锁企业相关负责人张先生说,他连续参加了5场招聘会,只招到4人。

餐饮企业急于找人,求职者宁可选择底薪少而体面的工作。“我想去餐饮行业工作,但是不想做服务生和传菜生。”到人才市场上找工作的宋强说,酒店服务员不是长久工作,而且也学不到什么知识。他曾在年前找份工作积累经验,春节过后自己创业。即使目前餐饮服务行业服务员底薪比较高,也不能满足他的求职意愿。

农信社 ATM 设备大检查

为进一步规范 ATM 自助柜员机的使用,防范操作风险,维护广大客户及信用社资金安全,宁阳县农信社对全县已安装的 ATM 自助银行设备进行了包括制度落实、监控录像和设备运行的检查。不仅增强了全社 ATM 设备的风险管控能力,加大了对 ATM 岗位人员的监管力度,规范了操作流程,还有效地防范了各种违法案件的发生,确保了 ATM 机设备正常、安全、高效运行。

(闫传亮、高磊)

绚烂的舞台设计,充满异域风情的舞曲,脍炙人口的本土民歌

28日去广电演播厅看音乐会

本报泰安12月8日讯(记者 李兆辉) 浓重本土风情的民歌,充满异域风情的舞曲,28日,本报和泰安市商业银行联合主办的2012年新年音乐会将在泰安广电演播厅奏响。

为了这场音乐会,各方精心地准备着。“观众的眼睛比较挑剔,精彩的地方他们能记住,瑕疵他们也能注意到,所以每一细节都不容忽视。”齐鲁晚报爱乐乐团的工作人员说,虽然一场音乐会只有几个小时,前期的准备却要耗费将近一个月。从舞台装饰品的布置,到演员的排练,再到门票的发放,每一步都有数不清的细节需要考虑。泰安市商业

银行工作人员也表示,他们从上个月开始做音乐会的策划,每个周末都需要加班。

将音乐会场地选在泰安广电演播大厅也是想达到完美的效果。泰安广电演播大厅文体中心文艺部导演朱妍培介绍,这座演播大厅是泰安市规模最大、设备最先进的,占地800多平方米,能容纳400多人,还有20米宽、25米长的方形舞台。大厅内安装10多排电脑灯,上百个灯头,45平米的LED大屏幕会把舞台的视觉效果烘托得更绚烂。

据了解,本次音乐会由泰安市商业银行与齐鲁晚报·今日泰山联合举

办,旨在让泰安市民享受一场有丰富元素的高雅音乐。音乐会上,齐鲁晚报爱乐乐团将演奏法国、奥地利、德国、俄罗斯等知名音乐家的法兰多尔舞曲、狩猎波尔卡等,还将为观众呈上伯恩斯坦的《七勇士进行曲》、保罗·林克的《柏林的空气》等名曲。除此之外,观众在欣赏异域风情浓厚的舞曲及钢琴曲表演的同时,还将欣赏到本土风情浓厚的中国民歌《茉莉花》和演奏家孙天带来的钢琴协奏曲。青年演员肖鹭丹也会在现场演唱知名曲目《谁不说俺家乡好》和《芦花》。